



## **В Чувашии мужчина признан виновным в наемничестве, реабилитации нацизма и экстремизме**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 41-летнему безработному Сергею Ильину, зарегистрированному в Ставропольском крае. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 359 УК РФ (участие наемника в вооруженном конфликте), ч.ч. 1 и 3 ст. 354.1 УК РФ, ч. 1 ст. 282 УК РФ (реабилитация нацизма, распространение выражающих явное неуважение к обществу сведений о днях воинской славы и памятных датах России, связанных с защитой Отечества, возбуждение ненависти и вражды, совершенные публично), а также ч. 2 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности).

Следствием и судом установлено, что Ильин в период с 21 ноября по 21 декабря 2014 года за денежное вознаграждение в размере 4 тысяч гривен принимал участие в качестве стрелка (позывной «Генрих») в составе одного из украинских националистических батальонов в вооруженном конфликте с силами народного ополчения самопровозглашенной Донецкой народной республики.

Кроме того, в декабре 2014, июле 2016, декабре 2017 и январе 2018 года он размещал в открытом доступе в популярных социальных сетях в Интернете материалы, направленные на возбуждение межрасовой и межнациональной ненависти, вражды и розни, а также реабилитацию нацизма. При этом в некоторых публикациях содержались публичные призывы к экстремистской деятельности и выражающие явное неуважение к обществу сведения о днях воинской славы и памятных датах России.

Причастность Ильина к инкриминированным деяниям установлена в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике, сотрудников управления ФСБ России по Чувашской Республике и центра противодействия экстремизму МВД по Чувашии и подтверждается его признательными показаниями, заключениями ряда проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: психолого-лингвистических, фоноскопических и почерковедческой. Согласно результатам проведенных по делу судебно-психиатрических экспертиз, оснований для признания осужденного невменяемым не имеется.

Уголовное дело по ходатайству Ильина рассмотрено судом в особом порядке судебного



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

разбирательства.

Следует отметить, что Ильин также является подсудимым по другому уголовному делу, возбужденному по факту его участия в незаконном обороте наркотиков на территории Чувашской Республики. В настоящее время оно находится на рассмотрении в суде.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 50 тысяч рублей и лишением права заниматься деятельностью, связанной с администрированием веб-сайтов, форумов, чатов, групп в социальных сетях, сроком на 2 года.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1275990>